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Budakesziek Nagy Gáspár szülőfalujában
Idén májusban két alkalommal is ellátogatott 
egy-egy budakeszi csoport Bérbaltavárra, 
Nagy Gáspár szülőfalujába (a 10 éve elhunyt 
költő nevét viseli a budakeszi városi könyvtár, 
és idén januárban szobrot is állított neki a 
Jobb Kor Polgári Kör). 

Május 6-án, a költő születésnapja alkalmá-
ból a Nagy Gáspár Irodalmi és Művésze-

ti Díjat adták át, amelyet idén a városunkban 
élő Keresztes Dóra grafikusművész kapott – 
ez az első eset, hogy nem írót, hanem képző-
művészt jutalmaztak. A díjazottat Szakolczay 
Lajos irodalomtörténész méltatta. A szombat 
egyébként is Nagy Gáspárra való emlékezés 
jegyében telt: délelőtt hat csapat részvételével 
rendeztek országos futballkupát a nagytilaji 
sportpályán. Nem véletlen a sportágválasztás: 
a költő kedvenc sportja volt ugyanis a labda-

rúgás. A dobogó legfelső fokára a nagytilaji és 
bérbaltavári futballistákból álló „Gazsifalva” 
csapata állhatott, akik négy év után szerezték 
vissza a kupát budapesti, pannonhalmi, vas-
vári és budakeszi versenytársaiktól. A mérkő-
zések után vadpörköltre és babgulyásra vár-
ta a csapatokat a Nagy Gáspár Alapítvány a 
bérbaltavári szülőház udvarán. Itt tartották az 
irodalmi és művészeti díjátadót is.

Május 13-án pedig a Nagy Gáspár Városi 
könyvtár szervezett buszos kirándulást: ezzel 
az a régi álom teljesült, hogy a könyvtárunk 
olvasóiból szervezett túracsoport meglátogat-
hatta a bérbaltavári emlékházat, egyúttal az 
éppen szebbnél szebb virágokban pompázó 
Jeli arborétumot is bejárta a csapat.

Szőts Dávid
fotók: Tőkés Ágnes

Keresztes Dóra képzőművész, a díjazott,  
és méltatója, Szakolczay Lajos irodalom-

történész, kritikus 
Fotó: Pogács Mónika, forrás: Vas Népe online

Para sikerek az EB-n
A Para-szkander Európa Bajnokságot Lengyel-
országban rendezték, ahol „VISSZAJÖTTEK AZ 
OROSZOK”, és mindjárt sokkal nehezebb dolga 
lett az összes para-szkanderosunknak, hisz a 
világ legerősebb csapata az orosz válogatott. 
Ennek ellenére tisztességesen helyt álltak a 
fiaink, hisz több éremmel tértek haza.

Szólt magyar himnusz is, ugyanis a junior 
+55 kilós kategóriát a biatorbágyi Farkas 

István és a Power Station színeiben versenyző 
Simon Danika vívta, vagyis inkább nyomta. 
Óriási csatában István győzött, maguk mögé 
utasítva török és orosz ellenfelüket.

Fenyvesi Joni, Ozy legrégebbi tanítványa 
most is döntős volt úgy, mint tavaly a világ-
bajnokságon, de sajnos most is az ezüstérem 
került a nyakába. Nyertünk még 1 ezüst és 2 
bronzérmet. Tehát egyáltalán nem vagyunk 
elkeseredve, mert még csak ezután jön az 
IGAZI NAGY KIHÍVÁS, a szeptemberi bu-
dapesti világbajnokság!!

Most először lesz Magyarországon VB!!! 
Ez hatalmas diplomáciai siker. A világ min-
den tájáról érkeznek a nevezések… A magyar 
csapat nagyon elszánt, szorgalmasan készül.

A budakeszi roki-csapat nagyon meg sze-
retné mutatni a világnak, Magyarországnak 
(Budakeszinek), hogy milyen erősek, gyor-
sak, sikeresek vagyunk!!! – nyilatkozta Ozy, a   
Magyar Para-szkander Szövetségi Kapitány.

A budapesti világbajnokság időpontja: 
2017. szeptember 4–10.

Szurkoljunk együtt! Hajrá Magyarország! 
Hajrá Budakeszi!

„Megkapjátok a Szentlélek rátok leszálló 
erejét, és tanúim lesztek.” (ApCsel 1:8) 

Konfirmációs fogadalomtétel volt a budakeszi 
református gyülekezetben és az újonnan 
konfirmáltak először vettek úrvacsorát a 
pünkösdhétfői istentiszteleten.


